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ВСТУП

Навчальний посібник має за мету сформувати у студентів
об’єктивну систему організаційно-методичних знань про сучасне
національне ціно- і тарифотворення, спонукати студентів до ґрунтовного
вивчення організації і методики ціноутворення на підприємствах основних
галузей і сфер національної економіки, яка визнана ринковою, а разом з
нею ринковим визнано і національне ціно- і тарифотворення.

Національне ціно- і тарифотворення, як процес встановлення цін і
тарифів, здійснюється за ринковою методологією і ринковими методами.
Витратне ціноутворення в Україні усунуте на узбіччя і використовується
як частковий, незавершений процес, у випадках, коли ринкові методи
надто складні та неадекватні для практичного застосування.

В посібнику вміщено 361 найактуальніше питання і стільки ж
відповідей на них, а також 30 найтиповіших завдань практичного ціно- і
тарифотворення з результатами їх розв’язання. Питання сформульовані
чітко, такі ж чіткі і змістовні відповіді на них. Але деякі складні і
найактуальніші питання вимагали розгорнутої відповіді на сторінку і
більше тексту. Завдання з визначення цін і тарифів ситуативні, що
спонукує студентів до досконалого засвоєння теоретичних знань та
нормативних документів щодо практичного ціно- і тарифотворення.

Посібник формалізований. В ньому вміщено кілька десятків формул
розрахунку проектів цін, придатних для різних цінових ситуацій
національного ціноутворення в основних сферах і галузях економіки.
Проте основну увагу приділено теоретичним питанням і відповідям на
них, які поміщені в темі «Основи ціно- і тарифотворення», і торкаються
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питань побудови і використання методологічної, організаційної і
методичної бази функціонування ринкової системи цін в Україні, яка має
забезпечити формування реальних цін і тарифів. Саме ця тема слугує
витоком серії злободенних питань практичного ціно- і тарифотворення і
дає змогу студентам зрозуміти вирішальну роль теоретичних засад ціно-
і тарифотворення у його практичному втіленні.
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